
Če bi njive lahko gnojili z besedami, potem bi
bili v nekaj letih zanesijivo na vrhu lestvice sve-
tovnih izvoznikov hrane. Ker za zdaj še nismo iz-
našli potrebne recepture, gnojimo po starem.
Marsikje še celo ročno, kar je težko in malo
uspešno delo. In izvozniki hrane še nismo, vsaj
ne takšni, kakršni bi glede na naravne možnosti
iahko bili.
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Ker je akcija, v katerl smo člstili naše okolje,
končana, ponovno objavljamo fotografijo okra-
skov na bregovih Save in ponovno poudarjamo,
da je tudi ta reka naše okolje. Na veliko srečo se
po Savi prevaža zelo malo tujcev, tako da ta sra-
mota bolj ali manj vendarle ostaja v domačem
krogu...

Ko že govorimo o dragocenih obdelovalnlh po-
vršinah, o bitkl za sleherno ped zemlje, si
oglejmo droben primer iz domačih logov. Med

. Celovško in Industrijsko cesto so gradbeniki za-
pustili pravcate Pompeje, je pa to v načelu lep
prostorček, kjer bi rasla vsaj trava, če ne že kaj
pametnejšega. Za zdaj raste tam samo nemar-
nost irvto uspešno kot konoplja...

Dtalcem smo dolžnl drobno pojasnilo. Nekajkrat
smo namreč objavili fotografijo novega tnedvo-
škega dimnika (Donitovega) in vedno smo pod
njo navdušeno zapisali, da bo poslej zrak v Med-
vodah bolj užiten. No, zrak je morda boljši ali
slabši. zanesljivo pa ne zaradi dimnika. Ali pa

• morda vseeno? Kaj pa, če novi dimnlk lepše reže
zrak na Medvodami? Deluje namreč ne, ker je
ves čas pokvarjen in je z vsemi čistilnimi napra-
vami vred predvsem za okras ter jezo. Sliši pa se,
da ga bodo dali nekemu kmetu v najem, da ga bo
lahko uporabil za silos...

Tudi Zgornja Šiška ima svoj spomenik, ne samo
Medvodčani. Grdobija nad bivšo skakalnico
sicer ni dimnik, je pa prav tako koristna kot med-
voški dvojnik. Trenutno ga delovni Ijudje in ob-
čani uporabljajo samo kot večnadstropno javno
stranišče — oziroma zaradi smradu niti to ne
več.

Na sliki je prizor, v katerem nastopata dva, kl sta
menila, da imata prednost. Eden je imel prav,
drugi ne. Lep dokaz za to, da je tudi na Šišenski
cesti treba razmišljati o prometnih predpisih,
čeprav nl tako silno prometna kot nekatere
druge ceste v naši občiril.

Odvoz kosovnlh odpadkov je za marsikaterega
domačega mojstra dragocena priložnost ?a
oskrbo z rezervnimi dell in reprodukcijskim rrra-
terialom. Enega takšnih mojstrov smo zalotili
nekaj trenutkov zatem. ko so stanovalci na ploč-
nik znosili odvečno kramo. Kaže, da se na pod-
strešjih ne skrivajo le smetl in neuporabne
redl...
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